Porc')wnywanie pOdSJfC')W (porow-podslow)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Jasio zapisat na rolce papieru toaletowego bardzo dtugie stowo ztozone tylko z matych liter alfabetu ang-
ielskiego. Kiedy znudzito mu sie juz pisanie nic nieznaczacych znaczkéw postanowit popatrze¢ na niektére
podstowa (spdjne podciggi) zapisanego stowa i porownywac je leksykograficznie.

Jesli poréwnujemy leksykograficznie dwa ciagi znakow to wczesniejszy jest ten, ktéry ma mniejszy znak na
pierwszej pozycji, na ktérej te ciggi sie roznia, a jesli takiej pozycji nie ma to wczesniejszy jest cigg krétszy: np.
aneta jest wczesniej leksykograficznie niz anna, za$ mam jest wczesniej leksykograficznie niz mama.

Napisz program, ktéry: wczyta stowo, ktére napisat Jas oraz jego zapytania, odpowie na wszystkie zapyta-
nia i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie cigg matych znakéw alfabetu angielskiego napisany przez Jasia. W
drugim wierszu znajduje sie jedna liczba naturalna (), okreslajaca liczbe pytan Jasia. W kolejnych Q wierszach
znajdujg sie opisy kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania sktada sie z czterech liczb
naturalnych: A;, B;, C;, D;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami i okreslajgcymi, ze Jasio chce poréwnac
leksykograficznie podstowo od A;-tego do B;-tego znaku z podstowem od C;;-tego do D;-tego znaku. Znaki sg
numerowane od 1 do dtugosci stowa zgodnie z wystepowaniem znakéw w ciggu Jasia.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie ) wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢
odpowiedz dla i-tego zapytania. Odpowiedz dla kazdego zapytania powinna by¢: MNIEJSZY, WIEKSZY, ROWNY
w zaleznosci od tego czy pierwsze podstowo jest mniejsze, wigksze lub rowne leksykograficznie drugiemu.

Ograniczenia
2 < 100000. Dtugosé ciggu nie przekracza 1 000 000 znakdw.
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